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 (ن 06 ): لثالثا تمرينال

 المثلثي  هيكلنريد دراسة ال  

 التالي :ك موضح الميكانيكي رسمهلغماء 

      

 

    

  : المطلوب

 أدرس طبيعة النظام . -1

 .  A  ،Cأحسب ردود الأفعال عند المسندين   -2

 أحسب القوى الداخلية في القضبان وحدد طبيعتها باستعمال طريقة عزل العقد . -3

       لخص النتائج في جدول .                                                                        

 .استخرج المجنب المناسب من الجدول . 2daN/cm 008  = σو   KN67,91=maxN  إذا علمت أن : -4

  . 2daN/cm 6E= 2 x 10علما أن :   EBأحسب الطول النهائي للقضيب  -5
 

 

 

 

 

 

   (ن 60): رابعال تمرينال

  )2cm)40×30 أبعاد الرافدة هي :

 : كما هو موضح في الشكل مرتكزة على مسندين 

   :العمل المطلوب
 ـ أحسب ردود الفعل في المساند. 1

 .)fM(وعزم الانحناء  )T(ـ أكتب معادلات الجهد القاطع  2

                                                 maxT  و   ƒmaxM(، إستنتج ƒMو عزم الإنحناء )  )Tأرسم منحنيات الجهد القاطع ) ـ  3

 تحقق من مقاومة الرافدة  40.5KNmaxT= و 34KN.mfmaxM= ـ إذا علمت أن عزم الانحناء الأعظمي 4

 daN/cm² 60   ، daN/cm² 10   علماأن:       
 .مكان الرافدة السابقة   IPN في حالة إستعمال رافدة على شكل مجنب -5

       daN/cm² 1600   :علما أنبإستعمال الجدول التالي  المجنب المناسب الذي   يقاوم بكل  أمان الأثقال المطبقة عليه إذا حدد - 
  

 

 

  

 

 

S (cm²) WXX (cm3) e (mm) a (mm) b (mm) h (mm) IPE 

10.3 34.2 5.7 4.1 55 100 100 

13.2 53 6.3 4.4 64 120 120 

16.4 77.3 6.9 4.7 73 140 140 

20.1 109 7.4 5.0 82 160 160 

S (cm²) 

V

I
W

xx
xx  (cm3) Ixx (cm4) e (mm) b (mm) h (mm) IPN 

46.1 354 4250 8.7 106 240 240 

53.4 442 5740 9.4 113 260 260 

61.1 542 7590 10.1 119 280 280 

69.1 653 9800 10.8 125 300 300 
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F1=65 KN 

F2=35 KN 
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